

山东

我省曝光20大网络违法经营案

多为网络虚假宣传和不正当销售

本报淄博5月15日讯(见习记者 张汝树 记者 李岩侠 通讯员 李小齐 韦山) 15日,省工商局在淄博博山召开网络商品交易监管工作经验交流会,曝光了去年以来我省查处的20个网络违法经营典型案例。

据介绍,我省建立了78个网络监测示范点,通过实时统计分析、定期通报各市网监工作情况,提高网络监管效能。省工商局专门部署了涉网案件的查处工作,并对跨区

域涉网案件的协调配合制定了规范,查处了一批涉网违法经营案件。

省工商局曝光的20个网络违法经营典型案例多是网络虚假宣传和不正当销售。2011年5月,青岛英派斯健康管理公司利用互联网进行非法加盟宣传活动,宣传中含有被特许人从事特许活动收益的内容。宣传中的两个加盟案例实际上为虚假的加盟案例。青岛市工商局依法对当事人做出责令改正,并

处罚款30000元的行政处罚。

2012年4月,蓬莱市工商局执法人员在网上巡查时发现,蓬莱奥月生物科技研究所在其网站上发布利用专家名义,使用直接宣传疗效的用语对其经销的保健食品进行广告宣传。执法人员进行现场检查时,又发现当事人正把已过期的某品牌口服液有效期进行涂改,并将涂改后的过期保健品在淘宝网上销售。蓬莱市工商局依法做出责令当事人立即停止违法行为、没收

剩余产品、并处罚款40000元的行政处罚。

威海汪疃镇新型井盖厂网络虚假宣传案、枣庄广源安全仪器有限公司网络虚假宣传案、日照市山东金丰巨能太阳能公司网络虚假宣传案、德州市美达空调设备有限公司网络虚假宣传案、博兴县金得源化工有限公司网络虚假宣传案、济南天虹机械制造有限公司网络虚假宣传案等,分别被责令停止违法经营行为,并处罚款10000元。

一幼儿园老师打孩子被辞退

今后将不能从事幼儿教育工作,幼儿园被暂扣执照

本报见习记者 张泰来

5月14日下午,一条微博爆出了济南某幼儿园教师当着众多孩子的面打一个孩子的视频,经过网友“人肉”搜索,终于找出了事情发生在济南高新区兴幼儿园。目前,打人教师已经被辞退,教育部门也介入此事调查。

网友“人肉”打人老师

5月14日下午,网友“济南草根新闻”发了这样一条带有视频的微博:“5月8日,济南高新某幼儿园教师虐待殴打小孩,吓呆全班孩子。被殴打小男孩惊吓得呜咽不止。”

记者注意到,这段55秒长的视频相当清晰。在视频的开头,人还没出现,一个孩子的哭声和一个女声就传了出来。

到了第10秒,一个身穿白色T恤,梳长辫子的女子的背影出现在镜头里,在其对面坐着一群孩子。

女子手指着旁边正在哭泣的小男孩大声地训斥着,说完一把拽过躲闪的小男孩,把孩子按在自己身前,打了起来,一连打了四下,手掌打在小男孩身上的声音清晰可闻。

在对面坐着的一群孩子,一个

个坐在那儿,吓得没人敢发出声音。

这条微博很快引起了网友的关注,网友开始“人肉”这名打人女子。14日晚11点10分,网友发布消息称,这家幼儿园应该是济南高新区兴幼儿园。

幼儿园被暂扣执照

15日,记者来到位于高新区颖秀路附近的高新区兴幼儿园,幼儿园园长朱岩说,视频中的事情的确发生在兴幼儿园,被打的是园里读大班的一名学生。打人的老师姓张,已经工作了两年多,平时表现



女老师正准备动手,小男孩吓得不敢靠近女子。 视频截图

尚好。

说起打孩子的原因,朱岩说,据她所知,一是张老师怀了孕,情绪容易激动,另一个原因是被打孩子比较调皮,亲了班里的一个小女孩。

那是谁拍摄了这段在网上流传的视频呢?“可能是一个实习生拍的,她在我这儿实习了4天,跟张老师一起负责被打孩子的班。”朱岩说。

记者提出想采访一下打人的老师时,朱岩称,得知打孩子事件后,园里已经辞退了打人教师。

被打孩子的母亲朱女士告诉记者,她是在网上看了视频后,才知道孩子被打的。

到幼儿园进行调查的高新区社会事务局学前教育科工作人员表示,打人的老师将会被列入“黑名单”,禁止其以后从事幼儿教育工作。

此外,高新区社会事务局还暂扣了幼儿园的相关执照,责令园方在不影响正常教学秩序的前提下,进行内部整顿,对相关责任人做出严肃处理。

记者采访又被打

一名电视台记者在采访时,一名工作人员不让其拍摄,并要求查看该记者的证件,还借口记者在进

门时没有登记,指责保安不负责。

保安听到后,就上前拉记者去门口登记,并和记者发生了争执。高新区教育部门工作人员和幼儿园园长一起把他劝离了现场。

本来以为事情就这么结束了,不想采访结束后,几名记者刚走到幼儿园门口,保安就从门口的门卫室里冲了出来,几步冲到电视台记者面前,举手对着记者的左脸就打了过去,一巴掌打在了记者的左耳上。

见此情形,教育局工作人员和几名其他媒体记者赶紧上前拉开了保安,把他推进了门卫室。民警赶到现场后,保安依然不依不饶,最后,在民警的劝说下,保安才道了歉。

学校模拟“中考”有学生交白卷

还有学生因压力太大放弃备考

本报聊城5月15日讯(记者 陈洋洋)高中招生临近,聊城城区不少学校组织模拟考试,在考试中,有的学生交白卷,有的呼呼睡大觉,有的甚至在试卷上写上“我不会”等话语。

“反正又不会做,不睡觉干什么。”一位考生说,他学习成绩不好,最不喜欢考试。一学校监考老师刘老师介绍,在模拟考试现场,交白卷和睡觉的学生不止一两个。

有学生甚至直接在答题区写上“老师,我不会。”“这么难,问别人去。”弄得阅卷老师哭笑不得。城区一所学校的老师表示,这样会给老师留下态度不端正的印象,影响主观题得分。

记者走访城区多所学校发现,不少中学都出现了学生放弃备考的现象,有的一个班好几个位子空着。城区一所学校的班主任表示,一些学生放弃中考,也反映了家长和孩子的心态,有家长不愿意孩子继续上学,就让孩子读完初中去打工。也有的学生是学习成绩不好,心理压力大,所以选择了放弃。

山东大学管理学院专业硕士研究生招生报名中

课程班免试入学

研究方向:公共事业与政府项目管理、房地产与工程项目管理、IT项目管理、研发与创新管理、投融资决策与管理、企业项目化管理、项目人力资源管理、创业管理

山东大学管理学院专业硕士教育中心

邮编:250000

山东省济南市山大南路27号(山东大学中心校区知新楼B座91室)

报名电话:0531-88386355

联系人:孙老师

邮箱:edumeng@edu-edu.edu.cn

网址:www.msd.sdu.edu.cn

中国航天 卫星影院 星级体验

用“卫星影院”在家看电影,每年500部热映大片,1500集电视剧……



卫星影院 诚招代理:4000-300-888 15811512380

www.dbstar.com.cn

航天数字传媒有限公司

中国电信 CHINA TELECOM

世界触手可及 公告

尊敬的用户:

为更好提供服务,我公司定于2012年5月18日进行OSS系统升级,升级期间将暂停部分业务办理:

一、5月18日22:00至22:30在营业厅、网掌厅、10000、10001短信厅均不能受理业务,营业厅、网上营业厅同时不能缴纳宽带包年费用;

二、5月19日凌晨2:00至2:30系统无法及时停复机;

因系统升级给您造成的不便敬请谅解。

中国电信股份有限公司 山东分公司

二〇一二年五月十六日

民生资讯

全省邮政网点将代售车船票

本报济南5月15日讯(记者 马绍栋)记者从15日召开的山东交通运输与邮政战略合作推进会上了解到,全省各市邮政网点将利用数量多、覆盖广的优势逐步开展长途汽车票、船票、高速公路ETC电子收费卡等代理销售服务。

各邮政网点还将开通城市公交月票、公交卡、ETC卡的充值服务;还利用邮政便民服务站这一邮政综合服务平台优势,做好邮政便民服务站在交通运输领域的加载,为广大居民开通电话费、电费、水费、燃气费等公用服务事业费用的代收代缴服务。

除合作提供便民服务外,各市邮政局还与交通运输部门探讨利用全省邮政网点代办乘客意外险、交运企业车辆财产保险及员工人身保险服务。

我省一季度用工缺口20万人

本报济南5月15日讯(记者 邢振宇)15日,记者从全省就业工作座谈会上获悉,一季度我省人力资源市场用工缺口20.1万人,再现“招工难”。我省鼓励高校毕业生接受职业技能培训,提升就业能力,缓解企业“招工难”。

今年首季度,我省企业再现“招工难”。据省人社部门介绍,劳动力供给与市场需求不相匹配、劳动者技能与岗位需求不相适应的结构性矛盾已经越来越突出,表现就是“招工难”。一季度全省用工缺口20.1万人。

针对上述情况,我省将加强职业培训,鼓励高校毕业生接受职业技能培训,提升就业能力。同时实施推进高校毕业生就业系列行动计划,以岗位拓展、基层就业项目、就业服务与援助等为主要内容,帮助和引导高校毕业生到中小企业、城乡基层就业和自主创业。

省城房产交易试点刷卡收费

本报济南5月15日讯(记者 刘红杰)近日,省财政厅会同济南市财政局,在济南市房地产交易中心成功开通POS刷卡收费,推进非税收入电子化征缴改革。

据介绍,今年以来,省财政结合非税收入征缴电子化改革,首次将非税征收系统与房地产交易系统进行有机整合,公众在办理各种房产手续时,足不出户就可完成房产登记费等各项非税收入缴纳。目前,省财政厅已在济南市房地产交易中心布设POS机4台,从档案查询到地产登记、交易,都可实现刷卡缴费,并且执收单位和群众不承担任何费用。

济南市试点经验,经进一步完善后,将择机向全省推广。